

青岛日报

2022年7月31日 星期日 农历壬寅年七月初三

国内统一刊号:CN37-0029 总第26400号



习近平就菲律宾遭受地震灾害向菲律宾总统马科斯致慰问电

新华社北京7月30日电 7月30日,国家主席习近平就菲律宾遭受地震灾害向菲律宾总统马科斯致慰问电。

习近平表示,惊悉菲律宾遭受地震灾害袭击,造成人员伤亡和财产损失,我代表中国政府和中国人民,并以我个人的名义,对遇难者表示深切的哀悼,向遇难者家属和伤者致以诚挚的慰问。相信在马科斯总统和菲律宾政府领导下,灾区民众一定能够战胜灾害、重建家园。

青岛日报社出版

青报网:www.dailyqd.com

新闻热线:82863300

广告合作热线:66988527

今日八版

习近平在中央统战工作会议上强调 促进海内外中华儿女团结奋斗 为中华民族伟大复兴汇聚伟力

新时代爱国统一战线 的基本任务

坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持中国共产党领导,坚持中国特色社会主义道路,高举爱国主义、社会主义伟大旗帜,坚持一致性和多样性统一,坚持围绕中心、服务大局,坚持与时俱进、守正创新,加强思想政治引领,发挥凝聚人心、汇聚力量的政治作用,促进政党关系、民族关系、宗教关系、阶层关系、海内外同胞关系和谐,促进海内外中华儿女团结奋斗,为全面建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴汇聚磅礴伟力

7月29日至30日,中央统战工作会议在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。新华社照片



新华社北京7月30日电 中央统战工作会议7月29日至30日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话,强调今年是我们党明确提出统一战线政策100周年。要坚持爱国统一战线发展的正确方向,准确把握新时代爱国统一战线的历史方位。新时代爱国统一战线的基本任务是:坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持中国共产党领导,坚持中国特色社会主义道路,高举爱国主义、社会主义伟大旗帜,坚持一致性和多样性统一,坚持围绕中心、服务大局,坚持与时俱进、守正创新,加强思想政治引领,发挥凝聚人心、汇聚力量的政治作用,促进政党关系、民族关系、宗教关系、阶层关系、海内外同胞关系和谐,促进海内外中华儿女团结奋斗,为全面建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴汇聚磅礴伟力。

李克强主持会议。栗战书、王沪宁、赵乐际、韩正出席会议。汪洋作总结讲话。

习近平在讲话中指出,统一战线是党的总路线总政策的重要组成部分,在我国革命、建设、改革不

(下转第五版)

以“新发展格局下的财富管理创新路径”为主题 2022青岛·中国财富论坛开幕

陆治原出席开幕式并致辞 梁涛方星海作主旨演讲

□青岛日报/观海新闻记者 刘成龙

本报7月30日讯 今天上午,2022青岛·中国财富论坛开幕。来自财富管理领域的专家学者和知名企业家聚首青岛,围绕“新发展格局下的财富管理创新路径”主题,交流思想、碰撞智慧,共商合作、共谋发展。

省委副书记、青岛市委书记陆治原出席开幕式并致辞,中国银行保险监督管理委员会副主席梁涛,中国证券监督管理委员会副主席方星海作主旨演讲。

陆治原在致辞中说,青岛作为国家沿海重要中心城市,产业基础雄厚、区位四通八达,开放优势突出、创新氛围浓厚、发展环境优越,在新发展格局中地位独特,具有发展金融业的显著优势。当前,我们正深入贯彻落实习近平总书记对山东、对青岛工作的重要指示要求,牢记嘱托走在前、勇担使命开新局,加快建设新时代社会主义现代化国际大都市。我们愿与各方携手起手来,围绕更好发挥金融支撑经济高质量发展作用,在服务实体经济上深化合作,聚焦打造24条重点产业链,促进产业链、创新链、资金链、生态链融合发展;在落实助企纾困政

策上深化合作,更好满足市场主体资金需求;在激发创新创业活力上深化合作,撬动更多社会资本助力创新型企业发展;在推动财富管理改革发展上深化合作,共同擦亮“财富青岛”品牌;在营造良好金融生态上深化合作,推动金融机构资产管理业务规范健康发展。青岛将持续打造市场化、法治化、国际化营商环境,为国内外金融机构和金融人才来青发展创造良好条件。

梁涛在主旨演讲中说,资管行业是联结实体经济与居民财富的重要桥梁,要围绕促进实现共同富裕、提升服务水平、开创高水平开放新局面、助力绿色低碳发展,积极探索创新发展路径,合力推动资管行业高质量发展。要持之以恒推进资管行业核心能力建设,全面提升投研水平,丰富完善产品体系,高度重视科技赋能,切实加强风险管理。银保监会将保持监管定力,督促银行保险资管机构在新发展格局下找准方向、笃行不怠,为推动经济高质量发展作出新的更大贡献。

方星海在主旨演讲中说,近年来,我国私募基金行业蓬勃发展,取得显著成绩。新发展格局下,私募基金行业面临

良好发展机遇。要牢固树立高质量发展理念,以服务实体经济经济发展和科技创新为出发点,积极主动承担服务实体经济、增加国民财富、驱动科技创新、促进经济转型的职责使命。要注重发挥专业投资者优势,为企业经营发展多方位“赋能”。要加快提升服务质量,更好适应居民日益多元的财富管理需求,提供更加有针对性、个性化的服务,实现居民财富保值增值。

开幕式上,中国人民银行研究局局长王信,中国社会科学院原副院长、国家高端智库首席专家蔡昉,国务院发展研究中心原副主任张军扩,2011年诺贝尔经济学奖获得者托马斯·萨金特作主旨演讲;颁发了2021年度青岛市金融创新奖。

青岛·中国财富论坛已连续举办八届。本届论坛由青岛市政府主办,《财经》《财经智库》承办,设置多场全体大会、高峰论坛和相关配套活动。

市领导耿涛、孙海生、张建刚、崔作,市直有关部门主要负责同志,来自银行、证券、保险、基金、期货等各类金融机构、上市公司、高等院校、研究机构代表等参加论坛。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下
奋进新征程 建功新时代 加快实体经济振兴发展 系列报道②

海尔智家:“链”就世界一流产业集群

发挥链主企业担当,推动智能家电产业在产业链、创新链、人才链深度融合中加速进阶

□青岛日报/观海新闻记者 杨光

7月19日,第六届海尔智家创客训练营正式开营,近1500名应届毕业生入职海尔智家股份有限公司(以下简称“海尔智家”)的算法工程师、智能制造技术研发工程师、物联网软件研发等181项高科技创新岗位。

在就业承压的年份,这是青岛企业少有的招聘“大手笔”。作为青岛智能家电产业链主企业,海尔智家在今年招聘季不仅创设了更多的就业岗位,专业结构也着力向物联网科技创新方向倾斜,进一步优化智慧家庭人才链、创新链。

今年以来,海尔智家在青岛的“大手笔”布局还不止

于此。在上合示范区、在西海岸新区、在莱西……每一个加速建设、即将投产的大体量制造项目背后都牵引着系列配套产业生态的落地,将进一步增厚青岛智能家电产业链的发展优势。

智能家电产业链承载着青岛厚重的制造业积淀,也承载着青岛打造世界级先进制造业集群的产业梦想,领衔青岛在实体经济振兴发展三年行动中提出的24条重点产业链。

全球产业变革的浪潮下,智能家电产业也面临产业

向高端化、智能化、低碳化、场景化迭代的发展方向,以建立自主可控的供应链体系为导向,以大项目为支撑、以创新为引领、以人才为动力,推动青岛智能家电产业集群在产业链、创新链、人才链深度融合中加速进阶。

大项目引领,加速产业链式生态构建

锚定助力青岛打造千亿级的智能家电产业集群,海尔智家近来在青岛频频落子引领性大项目。其中包括海尔自成立以来在国内投资最大的项目——海尔卡奥斯工业互联网生态园项目。

(下转第五版)

第七届中国制造业上市公司 价值500强大会在青岛开幕

赵豪志出席开幕式并致辞

□青岛日报/观海新闻记者 薛华飞

本报7月30日讯 今天上午,第七届中国制造业上市公司价值500强大会暨高端医疗器械与健康产业数字化创新日活动在海天红岛国际会展中心酒店开幕。市委副书记、市长赵豪志出席开幕式并致辞。

赵豪志说,青岛是我国沿海重要中心城市,是山东经济发展的龙头,也是一座产业型城市。当前,全市上下正深入贯彻习近平总书记对青岛工作的重要指示要求,大力发展战略性新兴产业,加快建设现代化国际大都市。我们将聚力发展先进制造业产业集群,加快建设生物医药新兴产业园区等高端产业平台,推动产业数字化转型,提升全产业链智能制造水平。中国制造

(下转第五版)

奇瑞青岛基地首台白车身下线 星途M38T量产概念车发布 邓向阳出席活动 赵豪志致辞

□青岛日报/观海新闻记者 薛华飞

本报7月30日讯 今天上午,奇瑞星途M38T量产概念车发布暨首台白车身下线活动在奇瑞青岛基地举行。安徽省政协党组副书记、副主席邓向阳出席活动,市委副书记、市长赵豪志,奇瑞控股集团党委书记、董事长尹同跃致辞。

赵豪志在致辞时说,汽车产业是青岛建设现代化产业体系的重要内容,全市连续4年整车产量超过百万辆,已成为青岛第一大工业产业。青岛在振兴发展实体经济的过程中,将继续把汽车产业摆在重要位置,集中优势资源,强化政策支持,加快打造具有全国乃至全球影响力的汽车产业集群。奇瑞

青岛基地是奇瑞和青岛战略合作的重要成果,仅用17个月就实现了白车身下线,创造了“青岛速度”“奇瑞速度”。同时,项目还吸引了20多家产业链配套企业落户青岛,为青岛汽车产业发展注入了新动力。希望奇瑞汽车继续加大对青投资力度,布局更多优质资源,同时发挥行业龙头作用,带动更多上下游配套企业来青落户。我们将一如既往地支持奇瑞青岛基地建设,努力提供更加优质高效的政务服务,推动奇瑞在青岛更好更快发展。

活动中发布的星途M38T是奇瑞青岛基地投产的首款车型,也是奇瑞冲击中高端市场推出的新车型。

(下转第五版)